
Name: LösungsschlüsselKonvertieren eines Prozents in eine Dezimalzahl (weniger als 1)

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Antworten

1. 0,041

2. 0,0097

3. 0,02

4. 0,053

5. 0,76

6. 0,089

7. 0,029

8. 0,028

9. 0,021

10. 0,072

11. 0,032

12. 0,0092

13. 0,087

14. 0,0018

15. 0,0095

16. 0,0088

17. 0,77

18. 0,0024

19. 0,88

20. 0,0083

Wandeln Sie den angezeigten Prozentwert in eine Dezimalzahl um.

1) 4.1% =    0,041    

2) 0.97% =    0,0097   

3) 2% =     0,02    

4) 5.3% =    0,053    

5) 76% =     0,76    

6) 8.9% =    0,089    

7) 2.9% =    0,029    

8) 2.8% =    0,028    

9) 2.1% =    0,021    

10) 7.2% =    0,072    

11) 3.2% =    0,032    

12) 0.92% =    0,0092   

13) 8.7% =    0,087    

14) 0.18% =    0,0018   

15) 0.95% =    0,0095   

16) 0.88% =    0,0088   

17) 77% =     0,77    

18) 0.24% =    0,0024   

19) 88% =     0,88    

20) 0.83% =    0,0083   
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